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Fråga för skriftligt besvarande E-000426/2024
till kommissionen
Artikel 138 i arbetsordningen
Grace O'Sullivan (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), Billy Kelleher (Renew), Sabrina 
Pignedoli (NI), Manon Aubry (The Left), Ivan Vilibor Sinčić (NI), Manu Pineda (The Left), Mick 
Wallace (The Left), Irena Joveva (Renew), Damien Carême (Verts/ALE), François Thiollet 
(Verts/ALE), Sara Matthieu (Verts/ALE), Jakop G. Dalunde (Verts/ALE), Alice Kuhnke (Verts/ALE), 
Pär Holmgren (Verts/ALE), Dimitrios Papadimoulis (The Left), Matjaž Nemec (S&D), Rosa 
D'Amato (Verts/ALE), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Silvia Modig (The Left), Idoia Villanueva Ruiz 
(The Left), Margrete Auken (Verts/ALE), Barry Andrews (Renew), Piernicola Pedicini (Verts/ALE), 
Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Tineke Strik (Verts/ALE), Kateřina Konečná (The Left), María 
Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Maria Arena (S&D), Chris MacManus (The Left), Karen 
Melchior (Renew), José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left), Luke Ming Flanagan (The 
Left), Ville Niinistö (Verts/ALE), Ciarán Cuffe (Verts/ALE), Malin Björk (The Left), Heidi Hautala 
(Verts/ALE), François Alfonsi (Verts/ALE), Marc Botenga (The Left), Pierre Larrouturou (S&D)

Angående: Israels åsidosättande av internationell rätt och Internationella domstolens provisoriska 
åtgärder

Fredagen den 26 januari 2024 beordrade Internationella domstolen (ICJ) Israel att vidta alla åtgärder 
som står i dess makt för att förhindra död, förstörelse och folkmord vid belägringen av över två 
miljoner människor i Gaza, där nästan 30 000 människor har dödats, främst kvinnor och barn, i 
obevekliga luft- och markangrepp.

I ett uttalande underströk kommissionen och vice ordföranden för kommissionen/unionens höga 
representant för utrikes frågor och säkerhetspolitik att parterna måste följa ICJ:s provisoriska beslut.

Trots detta hade Israel 72 timmar efter domen dödat över 500 palestinier och har fortsatt att rikta in 
sig på civil infrastruktur, däribland sjukhus. Dessutom deltog Israels ministrar och lagstiftare i en 
konferens den 28 januari där de öppet uppmanade till olaglig bosättning och etnisk rensning i Gaza. 
Sammanfattningsvis har den israeliska regeringen helt bortsett från ICJ:s dom.

1. Hur kommer kommissionen att svara på Israels direkta överträdelser av ICJ:s provisoriska 
beslut?

2. Hur motiverar kommissionen att associeringsavtalet mellan EU och Israel fortfarande är i kraft 
med tanke på överträdelserna av artikel 2, där det föreskrivs att förbindelserna ska grundas på 
respekt för de mänskliga rättigheterna?
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